PN — ik ANEE, #0475 DU TEA R 5
DU T R AR B SR AR AN, FE BN BN TT R AR RT3 — /MR

Ja NI T AR
WA

1: FANDUAS s A dR, W R B RIGLIE. “FATIUALE, HIWes Rl true/false, 4558
Z A PA—AN S S AR AT 3B

2: FIANDUAS fARRR, HIWORTRER. HIE. 1L, HIW R true/false, 4553
A A—NBECERERT B A WA AR BRTGVER VYT, %t "not a quadrilateral

3: FANDUAS AR, FIWORMPUIATE (false) b2 PUIL I (true), %t VUL R K .
MR, SR ZEUL—ANESCERET R A R AR B/ Y L%, %t "not a
quadrilateral"

4: FININASEAARR, BTN AR SRR, RIS SR — N TR E = AT,
HEZL SR (WA =MIE) M R . R AW, FZmAR M NEIR
i B DU IA T (B = AR T ) B 2o B RGP E6  ITHAR. (A AT ) . B2 IUILTE B =M TE I
— k1B E S, %iH "The line is coincide with one of the lines". & G U4 A& UG EL=
MIEIEIN, %t "not a quadrilateral or triangle".

Ja U SR S = AT O, B =MTE— 20 AN I 2 sy, JAZiaf
—rz, HTRs:

D FFEERPEN, TS EZEE 2 5 xy AAHLE, @1: xxys. xzys. xyxs. sxyyo

I EBRITUAR A, RE— D% — 1y

2)  AFFEZESRIEIN,z A5 xy HAHLE, W zxys. xzsy. xszy

5: FIANTLA RARER, B — R SR A ST B DY (BRE i IYia e,
ANEEMIYA ) =M CHETTEWED 4) MAE (E2UAEHHE in the
quadrilateral/outof the quadrilateral, #5/& =4t in the triangle/outof the triangle). 15
MIEZILRI R4 ., %t "on the triangle Bi# on the quadrilateral". % & VU4 MATT &
VA =%, %t "not a quadrilateral or triangle".

RPN SR

SEARKER: BT e ABKR xo, +SAER " "4 BER X", AR yo B X,y ARG IIABEC
SV, S A Bl A R B

wa# A

FEA Kt A =X LA Ao e T ) i

S G Ol

WRATFEEEAR L, it "Wrong Format".

WERFFEEAKA, HEA S EARTSEK, Hith "wrong number of points".

R RS NS e 6 7, ROREE/NEUR)E 6 AL, 2285 K H DY & AR
BB RARSL . DNUSEEA R 6 41, IZFMAEER, BU%EF. Flun: 1/3 4 R
i 0333333, 1.0 i REIHN 1.0



I, 2. 39, HIGLEIUA SHEES S, %t "points coincide" .
4, FEIANEINLRI S E A, fiH "points coincide"s

#itH KD 1:

WL, sEE, Fl:

“in

1:-1,-1-1,-11,2 1,2

it i AR

FEIX L5 AH S o B

“out

points coincide

it SRR 2:

AFFE AR Fla:

“in

1:-1,-11,2 -1,1 ++1,0

i i REA:

FEIX HLEE AR S b o ]

“out

Wrong Format

HH# B NFEHB 3:
I, NS EEANT . Bl

“Nin
1:-1,-1-1,2

ity AR



FEIX BLEE AR (S b o ]

“out
wrong number of points

it SRS 4:

WO, WA Bl
“in

1:-1,-1-1,11,21,-2

## i REA:

FEIX HLEE AR S A b o 4]

“out
true false

Hith 4B 5:

WI 2, N SAKIEIYILTE . Bilin:
“in

2:10,101,10,0 1,20

#it i R

FEIX B AR R s o

“out
not a quadrilateral

Hi# i NFEHB 6:

W1, HEE. Bl



HH# AR
TR P8 AR % . il

“out

#itH TAFED] 7:

Wi 2, 1ET7. Blhn:

“in

2:0,0 0,80 80,80 80,0

it i L AR

FEIX L5 HAH S A o B

“out
true true true

#it# HFED) 8:

W 2, .

“in

2:0,0-10,80 0,160 -10,80

#it A R

FEIX HLEE AR S o )

“out

not a quadrilateral

HH# B NFEH 9:



I 3, MVUILIE. Bitn.

“in

3:-1,-1-1,11,2 1,-2

#4 SRR

TEIX B2 AR N S . Bl

“out
true 10.472 6.0

#H# i ARG 10:

IR 3, . Bl

“in

3:0,0 -10,100 0,99 10,100

tt# i L REA):

FEIX L5 HAH S o B

“out
false 221.097 990.0

PN =S

eI 4. 0.

“in

4:1,0 10,0 0,0 0,10 0,80 20,30
#i# AR

FEIX BLZG AR S B b o 9]



“out

it FAFER 12:

#75 4. f5110;

“in

4:0,00,100,0-10,100,20 10,10

#itt AR

FEIX g A R R o B

“out

2100.0 100.0

it FAFER 13:

Wi 4, =52, HiE s i s A AL, B
“in

4:10,200,200,100,0 0,80 30,20

#it AR

FEIX g A N R .

“out

not a quadrilateral or triangle

it I AFED] 14:

w4, LEHP-FKILES. Bl

“Nin
4:-2,-2 -10,-100,0-10,100,20 10,10



Ha# AR
TR P8 AR 5 . il

“out
The line is coincide with one of the lines

Hi# S NFEB 15:

WRIN 4, =M El .
~in

4:10,20 0,20 0,10 0,0 30,20 0,80
#H4 i RER):

TEIX B2 AR N ) far e . Bl
out

2 300.0 900.0

#u#t H\NFED) 16:

PRI 4, VUL FEH sy, Blin.
“in

4:0,2-2,00,0-10,10 0,20 10,10
#i# AR

TEIX A AN A5 . Bl
“out

220.0 180.0

HH# R 17:

LIS, it



“in
5:2,2 +0,-0.0 -10,10 +0.0,20 10,10
#4 SRR

TEIX B2 AR N s . .

“out

on the quadrilateral



